

Zpráva jednatele 23.4.2023 Želiv

Navážu na zprávu prezidentku klubu a seznámím Vás s tím, co náš čeká. Máme před sebou 7.5.2023 Speciální výstavu Florinka v Olomouci. Letos máme domluvenou vnitřní halu G, pro případ deště s dvěma kruhy č.5 a č.6. Rozhodčí budou Ildigo Muszlai (HUN) a Edith Soltesz (AT). Lze se zúčastnit i závěrečných soutěží v rámci pořadatelů Florinky. Druhý den 8.5.2023 bude bonitace v Babicích v prostorách ZKO u rybníka. Plánek bude na webu klubu v aktualitách.

Pro velký ohlas bude Retro corgi a kelpie víkend v Seči 8.7.2023 a to opět za účasti Kateřiny Pánkové, tentokrát se zaměříme na úplné začátečníky a štěňátka a v druhé části na povahy psů a manipulaci. Bude přítomen i rozhodčí p. Peroutka, který požádal ČMKU a náš klub o rozšíření kvalifikace na další naše plemena. Po obědě plánujeme ukázkou Rallye obedience s Alenou Královou a bude možnost vyzkoušet si tento sport, který je zaměřen pro širší veřejnost a méně náročný než klasická obedience. Odpolední dogtrek bude opět pod taktovkou Dany Pospíšilové. Raut a večerní posezení je samozřejmostí. Bonitace bude v neděli 9.7.2023 v prostorách kempu u Letadla.

Další důležitou akcí, která nás čeká je Klubová výstava 2. 9. 2023. Původně jsme plánovali, že výstava bude v Mariánské Týnici, ale vzhledem z výraznému počtu navýšení přihlášek na výstavách, hlavně u WCP, jsme byli nuceni se p. Kinbergerovou zamyslet a hledat nové větší prostory. Dalším důvodem bylo, že bonitace by musela být druhý den jinde, v neděli je v Mariánské Týnici jiná akce.

Po sáhodlouhém hledání všech zámků a zahrad jsme oslovili majitele zámku Lešany. Máme úžasnou nabídku pronájmu prostor, bowling baru a pergoly za cenu jako na zámku Kozel v loňském roce. Připraví pro nás i bohatý večerní raut v zámecké restauraci.

Pro plemeno AKE jsme tentokrát pozvali českého rozhodčího p. Peroutku, který se jako málokdo zajímá o plemeno tak důkladně a vše kolem standardu konzultuje s majiteli chovných stanic.

Pro WCC a WCP jsme pozvali rozhodčí ze zahraničí a vzhledem k aktuálnosti více o nich prozradí p. Kinbergerová ve své zprávě. Druhý den bude bonitace v zámecké zahradě zámku Lešany.

Ze sportovních akcí klub letos finančně podpoří MR agility, které se bude konat 29.4. a 30.4. 2023 v Žamberku a MR australských kelpií v individuálním mushingu 28.-29.10.2023.

O víkendu 21. - 22.10.2023 bude v Těních pořádat Jana Kautská Speciál pro kelpie v pasení. Klub opět přispěje finanční částkou na poháry a ceny vítězům.

Pan Tancer informoval výbor o možnosti přeřazení plemene AKE zpět do CS stylu na základě požadavku rakouských chovatelů kelpií. Výbor se shodl na názoru, že vzhledem k udržitelnosti vloh tím, že je TS otevřená více lidem, nesouhlasí s přeřazením do CS stylu. Pasení je i o handlerovi a z informací trenérů pasení, které výbor oslovil, je vidět, že je o tento sport daleko větší zájem než když byla AKE v CS s border kolíí. Jen malé procento kelpií má tkz. oko jako pracovní border kolie a tým nemá šanci se účastnit vyšších soutěží u CS stylu. Vzhledem k tomu, že se nikdo z Klubu pasení neozval k vyjádření našeho chovatelského klubu, tak to berte pouze jen jako informaci, čím se výbor zabýval.

